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Silné zemetrasenie s magnitúdou 7,8 zasiahlo juh Filipín. Počas niekoľkých sekúnd sa
zrútili domy, školy, kostoly aj nemocnice. Mnohé rodiny prišli o všetko, čo celý život
budovali.

Ani dnes situácia nie je bezpečná. Otrasy pokračujú, zaznamenaných bolo už viac ako 8 000
dotrasov. Katastrofa zasiahla viac ako 1,4 milióna ľudí a desaťtisíce domov boli poškodené alebo
úplne zničené.

Mnohé rodiny dnes nemôžu spať vo svojich domovoch. Zo strachu pred ďalšími otrasmi alebo preto,
že ich domy sa zrútili, našli útočisko pod plachtami pri cestách či na otvorených priestranstvách.
Chýba im bezpečné bývanie, pitná voda, potraviny aj základné hygienické potreby.

Najťažšie zasiahnuté sú odľahlé horské oblasti a malé ostrovy, kam sa pomoc dostáva len veľmi ťažko
a pomaly. Niektoré komunity sú dostupné výlučne po mori a cesta k nim trvá približne 12 hodín.
Každá dodávka pomoci je preto náročná a závisí od počasia aj bezpečnostnej situácie.

Prvé tony potravín a pitnej vody smerujú na odľahlé ostrovy, kam sa po zemetrasení dá dostať iba
loďou, no cesta trvá približne 12 hodín. Dobrovoľníci Caritas Philippines robia všetko pre to, aby sa
pomoc dostala aj k rodinám, ktoré zostali odrezané od sveta.

Naši partneri z Caritas Philippines spolu s miestnymi diecézami sú od prvých hodín po katastrofe
priamo v teréne. Distribuujú potraviny, pitnú vodu, hygienické balíčky a zabezpečujú núdzovú pomoc
pre rodiny, ktoré prišli o všetko. So Slovenskou katolíckou charitou sú v kontakte od samého
začiatku – priebežne nás informujú o situácii, potrebách aj o tom, ako sa im darí pomoc dostávať
ďalej.

Napriek obrovskému nasadeniu však otvorene priznávajú, že ich zdroje nestačia na rozsah
katastrofy. V priamej správe, ktorú nám zaslali, píšu:

„V súčasnosti sa stále nachádzame vo fáze núdzovej pomoci. Vzhľadom na naše
obmedzené zdroje existuje mnoho postihnutých rodín a komunít, ktorým napriek ich
veľkým a pretrvávajúcim potrebám nie sme schopní pomôcť ani sa k nim dostať.“

Caritas Philippines preto požiadala partnerské organizácie v medzinárodnej sieti Caritas o solidaritu
a finančnú podporu. Slovenská katolícka charita sa k tejto výzve pripája.

Pomôžte spolu s nami rodinám na Filipínach prekonať prvé týždne po ničivom zemetrasení. Váš dar
pomôže zabezpečiť:

potraviny pre rodiny, ktoré prišli o svoje zásoby,
pitnú vodu a hygienické potreby,
núdzové prístrešie a základné vybavenie pre domácnosti,
pomoc rodinám na odľahlých ostrovoch a v ťažko dostupných oblastiach,



podporu najzraniteľnejším – deťom, seniorom a rodinám, ktoré prišli o strechu nad hlavou.

Každý dar pomôže dostať pomoc tam, kde je dnes najviac potrebná. Aj vďaka vašej solidarite budú
môcť naši partneri pokračovať v distribúcii humanitárnej pomoci a dostať sa aj k rodinám, ktoré stále
čakajú, no sú od sveta stále odrezané.

Ďakujeme, že spolu so Slovenskou katolíckou charitou pomáhate prinášať nádej ľuďom na
Filipínach.

Prispieť môžete bankovým prevodom na č. účtu: SK93 1100 0000 0029 4546 3097 Do poznámky pri
prevode prosím uveďte: Filipíny

alebo cez darovaciu stránku: TU

Zemetrasenie na Filipínach pripravilo tisíce rodín o domov. Dajme im nádej a pomôžme im začať
odznova.
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